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Δελτίο Τύπου 

12ο Τουρνουά Πολεμικών Τεχνών Δημητσάνας 2026:  

Μια γιορτή αθλητισμού και πολιτισμού 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 21Ιουνίου το 12ο Τουρνουά 

Πολεμικών Τεχνών στη Δημητσάνα, μια διοργάνωση που συνδύασε τον 

υψηλού επιπέδου αθλητισμό με τις διαχρονικές αξίες των πολεμικών τεχνών, 

προσελκύοντας πολλούς αθλητές και αθλήτριες από όλη την Ελλάδα. 

Το θέατρο «Μίκης Θεοδωράκης» στην καρδιά του Δήμου Γορτυνίας, 

μετατράπηκε για μία ακόμη χρονιά σε σημείο συνάντησης αθλητών, 

προπονητών και φίλων των πολεμικών τεχνών. Στις 19:00, οι κερκίδες 

γέμισαν με κόσμο, κατοίκους και επισκέπτες, οι οποίοι απόλαυσαν ένα 

εντυπωσιακό θέαμα που συνδύασε τεχνική, πειθαρχία και αθλητικό ήθος. 

Η άρτια αθλητική εκδήλωση διοργανώθηκε από τον Αθλητικό Πολιτιστικό 

Σύλλογο «ΑΕΤΟΙ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ» με προπονητή τον Δημήτριο Κανελλόπουλο, 

υπό την αιγίδα του Δήμου Γορτυνίας συγκεντρώνοντας οκτώ συλλόγους 

πολεμικών τεχνών από διαφορετικές περιοχές της χώρας. 

Στο tatami του θεάτρου ανέβηκαν αθλητές και αθλήτριες από τον Αθλητικό 

Πολιτιστικό Σύλλογο ΑΡΤΕΜΗΣ με προπονητές την Κάτια Καννελοπούλου και 

τον Μιχάλη Μπέκα, τον Α.Σ. ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ και τον Α.Σ. 

ΠΑΠΑΔΙΑΝΙΚΩΝ «ΤΟ ΥΠΕΡΤΕΛΕΑΤΟΝ» με προπονητή τον Ηλία 

Μανωλάκο, τον Αθλητικό και Πολιτιστικό Σύλλογο ΤΟ ΝΤΟΤΖΟ The Dojo 



Athens με προπονήτρια την Ιφιγένεια Τσιλτίκλη, και τον Α.Σ. Ο ΧΡΥΣΙΠΠΟΣ 

με προπονητή τον Παρασκευά Κουτσαντωνόπουλο, τον Α.Σ. Ο ΣΚΙΡΩΝ με 

προπονήτρια την Αικατερίνη Μπάμπαλου, την ΟΜΑΔΑ ΜΑΧΗΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

με προπονητή τον Βασίλη Δέλη, καθώς και τον Α.Σ. ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΙΑΠΕΤΟΣ με προπονητή τον Ιωάννη Παρασκευόπουλο, οι 

οποίοι και έδωσαν στη διοργάνωση τη γνήσια πανελλήνια της διάσταση. 

Οι αθλητές παρουσίασαν επιδείξεις σε διάφορα στυλ πολεμικών τεχνών, 

χαρίζοντας στο κοινό στιγμές έντονης συγκίνησης και θαυμασμού. Κάθε 

κίνηση, κάθε τεχνική, κάθε αναμέτρηση ήταν γεμάτη σεβασμό και αφοσίωση, 

χαρακτηριστικά που καθιστούν τις πολεμικές τέχνες κάτι περισσότερο από 

απλό άθλημα. 

Η Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Πένυ Μπέτσα, στον χαιρετισμό της, συνεχάρη 

τους αθλητές και τις αθλήτριες για το ταλέντο και την προσπάθειά τους και τις 

σημαντικές επιτυχίες τους καθώς και τα 7 παιδιά που συμμετείχαν στους 

αγώνες προκρίθηκαν στην Εθνική Ελλάδος και ήδη προετοιμάζονται για την 

συμμετοχή τους στο επερχόμενο Παγκόσμιο πρωτάθλημα. «Οι δυναμικές 

αναμετρήσεις που προσφέρατε μάς γέμισαν συγκίνηση», τόνισε η κ. Μπέτσα, 

υπογραμμίζοντας ότι η διοργάνωση προάγει τις θεμελιώδεις αρχές του ευ 

αγωνίζεσθαι, της πειθαρχίας και του σεβασμού, αξίες που αποτελούν τον 

πυρήνα όχι μόνο των πολεμικών τεχνών αλλά και του αθλητισμού γενικότερα. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο των ΑΕΤΩΝ  βράβευσε τους Κωνσταντίνα Καζά, 

Αθανασία Καρβελά, Ασημίνα Τσιάπα, Θεώνη Συριοπούλου, Σοφία Καζά, 

Χρύσα Πανοπούλου και Γιώργο Μουρούτσο για την πρόκριση τους και τους 

ευχήθηκε καλή επιτυχία στην προσπάθεια τους.  

Η Μαρία Τσίτουρα, Πρόεδρος του Γορτυνιακού  διοργανωτή συλλόγου 

«ΑΕΤΟΙ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ», ευχαρίστησε αθλητές και γονείς για την εμπιστοσύνη 

τους και τον προπονητή που στέκεται πάντα δίπλα στην προσπάθεια όλων. 

Ευχαρίστησε θερμά τους συμμετέχοντες συλλόγους που ανταποκρίθηκαν 

στην πρόσκληση, καθώς και όλους τους υποστηρικτές της διοργάνωσης και 

αναφέρθηκε στη σημασία του αθλητισμού ως μέσο παιδείας και πολιτισμού.  



 «Αυτό το φεστιβάλ έχει γίνει πλέον ένας καθιερωμένος θεσμός που ενώνει 

συλλόγους, αθλητές και θεατές σε μια γιορτή δύναμης και πολιτισμού», 

σημείωσε η κ. Τσίτουρα, εκφράζοντας την ικανοποίησή της για τη 

μακρόχρονη πορεία της διοργάνωσης. 

Το Τουρνουά Πολεμικών Τεχνών Δημητσάνας έχει εξελιχθεί σε θεσμό για την 

τοπική κοινωνία και όχι μόνο, συμβάλλοντας στην προβολή των πολεμικών 

τεχνών και στην ανάδειξη νέων ταλέντων, ενώ παράλληλα τοποθετεί τη 

Δημητσάνα στον αθλητικό χάρτη της χώρας. 

Με εκατόν ενενήντα (190) αθλητές στο στρώμα, δεκάδες προπονητές που 

αφιερώνουν τον χρόνο και την καρδιά τους στο άθλημα, και ένα κοινό που 

χειροκροτούσε με ενθουσιασμό κάθε επίδειξη, το 12ο Τουρνουά έκλεισε με 

τον καλύτερο τρόπο. Το τουρνουά παρακολούθησαν οι Αντιδήμαρχοι 

Γορτυνίας Πένυ Μπέτσα, Δημήτρης Καζάς, Γιάννης Καρπούζος, ο 

Γραμματέας του Δήμου Γορτυνίας Σταύρος Δημάκος, ο Δημοτικός Σύμβουλος 

Δημήτρης Τσέκας, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Δημητσάνας 

Αγγελική Μπίρη και Λαγκαδίων Δημήτρης Καγιούλης καθώς και εκπρόσωποι 

τοπικών φορέων.  

Το ραντεβού είναι ήδη κλεισμένο για το επόμενο καλοκαίρι, όταν το 13ο 

Τουρνουά Πολεμικών Τεχνών θα συνεχίσει την επιτυχημένη πορεία αυτής της 

όμορφης διοργάνωσης που κρατά ζωντανές τις αξίες του αθλητισμού και του 

πολιτισμού  στην ορεινή μας περιοχή. 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


